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Aramco očekuje rast potražnje za naftom u drugoj polovini 2024 
Očekuje se da cé globalna potražnja za naftom porasti za 1,6 miliona do 2 miliona barela dnevno 
u drugoj polovini godine, tvrdiizvršni direktor  Saudi Aramco Amin Nasser, napominjucí da 
prošlonedeljni pad cena nafte nije pokazivao realno stanje, prenosi Oilexp.ru 
Aramco očekuje da cé ukupna globalna potražnja za naftom biti 104,7 miliona barela dnevno 
(bpd) za celu 2024. godinu, rekao je on. 
Neki analitičari očekuju da cé globalna potražnja za naftom porasti na više od 106 miliona barela 
dnevno u drugoj polovini godine, dodao je Nasser.  

Izgledi kompanije Aramco za rast tražnje ove godine bliži su 
prognozama OPEC-a nego onima Međunarodne agencije za 
energiju (IEA), koja je primetila slabu potrošnju u Kini koja 
bi mogla da utiče na rast potražnje za naftom ove godine. 
Prošlog meseca, IEA je zadržala svoje konzervativne 
prognoze za rast globalne potražnje nafte u ovoj i narednoj 
godini, očekujucí da cé globalna potražnja porasti za 
970.000 bpd u 2024. i 980.000 bpd u 2025. 
Prognoze agencije i dalje odstupaju od procena OPEC-a više 
od milion barela dnevno, tačnije. U svom julskom izveštaju, 
OPEC je zadržao svoju prognozu rasta globalne potražnje za 
naftom u 2024. na 2,2 miliona barela dnevno. 
Nasser tvrdi da je tržište preterano reagovalo na pad cena i 
da „tržište, po mom mišljenju, preterano reaguje i 
fundamentalne osnove ne podržavaju pad cena koji vidimo 
danas”. 
 

Hernadi: Mađarska neće imati posledice zbog ukrajinske zabrane 
Mađarska necé imati posledica zbog odluke Ukrajine da blokira tranzit nafte Lukoila, rekao je 
Zsolt Hernadi, generalni direktor Mol-a, prenosi Bloomberg. 
„Nemojmo izazivati paniku“, rekao je Hernadi. „Mislim da ovo necé dovesti do stvarne nestašice“, 
tvrdi on. 
To je u suprotnosti sa tvrdnjama vlade premijera Viktora Orbana i Slovačke, koje su pozvale 
Evropsku uniju da pomogne u rešavanju situacije. EU je odbacila te zabrinutosti, rekavši da 
pooštravanje sankcija Ukrajine protiv ruskog proizvođača necé uticati na tranzitne operacije 
trgovinskih kompanija koje koriste naftovod Družba. 
Mađarska ima strateške rezerve dovoljne za 90 dana i takođe može da kupuje rusku naftu preko 
Hrvatske, rekao je Hernadi. Naciji je bolje da ima više opcija za uvoz sirove nafte, rekao je on. 
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Mađarska nije bila voljna da diverzifikuje svoje zalihe nafte, tvrdecí bez dokaza da bi troškovi 
uvoza iz alternativa kao što je Hrvatska bili znatno vecí. 
Mađarska i Slovačka, obe zemlje bez izlaza na more, koje su dobile izuzecé od energetskih 
sankcija EU Rusiji, obe dobijaju najmanje trecínu svojih zaliha sirove nafte od Lukoila. 
 

Brisel poručio Mađarskoj i Slovačkoj: Zaboravite Ruse, nađite druge 
izvore nafte 
Brisel je poručio Mađarskoj i Slovačkoj da se oslobode zavisnosti od ruske nafte i pronađu 
alternativni izvor snabdevanja nakon što su se ove dve zemlje požalile da Ukrajina blokira 
isporuke iz Rusije. U pismu Budimpešti i Bratislavi, komesar EU za trgovinu Valdis Dombrovskis je 
naveo da "diverzifikacija od ruskih fosilnih goriva treba da se aktivno sprovodi", prenosi Financial 
Times.  
Mađarska i Slovačka zatražile su od Evropske 
komisije da interveniše u njihovom sporu sa 
Ukrajinom nakon što je Kijev uveo sankcije 
ruskoj energetskoj kompaniji Lukoil. 
Budimpešta i Bratislava suočene su sa pretnjom 
nestašice goriva, budući da se snabdevaju 
putem naftvoda Družba, koji je Ukrajina 
blokirala, prenosi Ekapija. EK je saopštila u 
četvrtak da dve zemlje imaju dovoljno zaliha jer 
ukupni protok nije smanjen. "Hitne 
konsultacije" koje su dve zemlje zahtevale, 
prema trgovinskom sporazumu EU sa 
Ukrajinom, nisu bile potrebne. 
Mađarskoj i Slovačkoj je odobreno izuzeće od 
zabrane uvoza ruske nafte u EU zbog tvrdnji da 
nemaju dostupnu alternativu. Dombrovskis je 
rekao da dve zemlje mogu da koriste postojeći 
naftovod Janaf, koji doprema naftu sa brodova 
iz Hrvatske. 
Mađarski ministar spoljnih poslova Peter Sijarto 
optužio je ranije ove nedelje Komisiju za 
"ucenjivanje", rekavši da proganja dve zemlje 
zbog njihovog protivljenja naoružavanju 
Ukrajine.  
Sijarto je rekao da je možda "Brisel, a ne Kijev, izmislio celu stvar… da želi da ucenjuje dve 
miroljubive zemlje koje odbijaju transfer oružja". 
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Čelnik Mola ne vidi nikakvu prednost u odricanju od ruske nafte 
Šef mađarskog naftnog i gasnog giganta MOL Zsolt Hernadi ne vidi nikakvu prednost u tome da 
Mađarska od snabdevanja naftom iz Rusije i odbacio je upozorenja o nestašici goriva u zemlji kao 
"politička", prenosi Reuters. 
 „Zašto bismo se baš mi odvikavali od ruske nafte?“ , zapitao se Hernadi, izvršni direktor MOL 
grupe.  

Rafinerije u Mađarskoj i Slovačkoj bez izlaza na more 
se napajaju ruskom naftom preko južnog kraka 
naftovoda Družba, ali isporuke najvecég ruskog 
izvoznika nafte Lukoil, obustavljene su u julu nakon 
zabrane ukrajinskih vlasti. 
Evropska unija je tada predložila Mađarskoj i Slovačkoj 
da iskoriste rezervne kapacitete na jadranskom 
gasovodu JANAF u Hrvatskoj za snabdevanje obe 
zemlje neruskom pomorskom naftom. 
Ali i Mađarska i Slovačka su prošle nedelje odustale, 
rekavši da Hrvatska nije uložila u izgradnju kapaciteta 
i dovela u pitanje objavljeni maksimalni kapacitet 
gasovoda. Hrvatska je odbacila kao "duboko 
uvredljivu" sugestiju da nije pouzdan dobavljač. 
„Ne odlučuju političari, vec ́menadžment MOL-a, koji 
odlučuje odakle cé kupiti naftu“, rekao je Hernadi. 
„Ako bismo odlučili da zaustavimo snabdevanje 
(ruskom naftom) iz Družbe... Mađarska bi ostala sa 
samo jednim putem (Janaf gasovod). Šta je bolje? Dva 
ili jedan? Šta daje vecú sigurnost (snabdevanja)?“ 

Mađarska prima 2 miliona metričkih tona nafte od ruske grupe godišnje, oko trecíne njenog 
ukupnog uvoza nafte. 
Očekuje se da cé slovačka rafinerija Slovnaft, koja je u vlasništvu mađarske naftne i gasne grupe 
MOL, dobiti 40% manje nafte za preradu nego što je potrebno, saopštila je slovačka vlada ranije 
u julu. 
 

Saudi Aramco beleži pad profita u drugom kvartalu ove godine 
Saudi Aramco je prijavio neto prihod od 29 milijardi dolara u drugom kvartalu godine, što je pad 
u odnosu na 30 milijardi dolara godinu dana ranije. Polugodišnji profit ove godine je takođe bio 
nešto manji od rezultata iz 2023. godine, prenosi Oilprice.com. 
Isplacéne dividende su, međutim, povecáne sa 19,5 milijardi dolara prošle godine na 31 milijardu 
dolara ove godine. 
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„Ponovo smo ostvarili vodecí učinak na tržištu, sa snažnom zaradom i novčanim tokovima u prvoj 
polovini godine. Koristecí ovu snažnu zaradu, nastavili smo da isporučujemo osnovnu dividendu 
koja je održiva i progresivna, kao i dividendu povezanu sa učinkom koja deli prednost sa našim 
akcionarima“, rekao je izvršni direktor Amin Nasser. 
Kompanija je najavila i zaokret u oblasti  prirodnog gasa, jer želi da povecá proizvodnju i prodaju 
gasa za 60% do 2030. u odnosu na nivoe iz 2021. godine. 
 

Shell u drugom kvartalu ostvario dobit od 6,3 milijarde USD 
Kompanija Shell je u drugom kvartalu ostvarila zaradu od 6,3 milijarde dolara,  što je za oko 19 
posto manje u odnosu na prethodni kvartal, ali više u odnosu na drugi kvartal 2023. Niži obim 
prodaje i cene gasa, kao i smanjena proizvodnja nafte i gasa, nadoknađuju dobitke u upstreamu, 
prenosi rigzone.com. Britanski energetski gigant proizveo je 6,9 miliona metričkih tona LNG-a i 
zabeležio 16,4 miliona metričkih tona u obimu prodaje LNG-a u periodu april–jun 2024. Shell-ov 
proizvod  u gasnom delu iznosio je 980.000 barela ekvivalent nafte dnevno (boepd). Registrovao 
je 68 dolara po barelu i 7,6 dolara za hiljadu kubnih stopa u prosečnim ostvarenim cenama za 
prirodni gas i LNG. Shell u trećem kvartalu očekuje 6,8–7,4 miliona metričkih tona, dok je ukupna 
integrisana proizvodnja gasa postavljena na 920.000–980.000 boep/dan. „Izgledi proizvodnje u 
trecém kvartalu 2024. odražavaju vecé planirano održavanje u čitavom portfelju“, kaže se. 
U svom poslovanju sa petrohemijom, Shell tvrdi  globalne indikativne marže prerade pale sa 12 
dolara u proseku u prvom tromesečju na 8 dolara po barelu u drugom kvartalu. Shell je proizveo 
1,3 miliona boepd (MMboepd) derivata i 2,8 miliona kubnih stopa gasa dnevno u drugom 
kvartalu.  
 

Zarada ConocoPhilipsa u drugom kvartalu iznosila 2,3 milijarde dolara  
ConocoPhillips je u drugom kvartalu 2024. ostvarila zaradu od 2,3 milijarde dolara, što je 
premašilo zaradu u drugom kvartalu 2023. od 2,2 milijarde dolara. Kompanija je u saopštenju za 
medije saopštila da je proizvodnja za drugi kvartal 2024. bila četiri odsto vecá nego u istom 
periodu pre godinu dana, prenosi rigzone. 
Šestomesečna zarada kompanije ConocoPhillips u 2024. iznosila je 4,9 milijardi dolara, u 
poređenju sa šestomesečnom zaradom u 2023. od 5,2 milijarde dolara, saopštila je kompanija. 
U drugom kvartalu 2024. proizvodnja je dostigla 1,94 miliona barela ekvivalenta nafte dnevno 
(MMboed), što predstavlja povecánje od 140.000 boeda u odnosu na isti period prethodne 
godine. 
 

Aramco podigao cenu za Aziju, smanjio sa EU i SAD 
Aramco je podigao cenu svoje vodecé sirove nafte Arab Light za azijske kupce sledecég meseca, 
prvi put od prolecá, dok je snizio cenu za zemlje EU i SAD.   Zvanična prodajna cena Arab Light za 
Aziju sledecég meseca porasla je za 20 centi, što je više od proseka za Oman i Duba i za 2 dolara 
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po barelu. I iako je cena dostigla maksimum u poslednja dva meseca, poskupljenje nije bilo 
onoliko koliko su učesnici na tržištu očekivali, tvrdi oilexp.ru. 
Saudi Aramco je takođe povecáo cenu drugih lakih sorti nafte za tržišta Azije i Pacifika, ali je 
zadržao cene arapske srednje i teške nepromenjenim. Azijske rafinerije su očekivale da cé Saudi 
Aramco povecáti cenu svih vrsta za najmanje 0,50 dolara po barelu u septembru u odnosu na 
prethodni mesec. 
Manji rast cena od očekivanog je verovatno bio posledica niskih marži prerade i neizbežnih 
pregovora oko godišnjih isporuka. U međuvremenu, kraljevstvo je snizilo cene na drugim 
mestima, uključujucí za 2,75 dolara po barelu svu sirovu naftu za kupce u zapadnoj Evropi i 
Sjedinjenim Državama. 
 

Dobit Chevrona u prvom polugodištu viša za pet odsto 
Chevron je u drugom kvartalu ove godine ostvario 51,2 milijarde dolara (47,5 milijardi evra) 
prihoda, što je pet odsto više nego u istom periodu prošle godine. Neto profit je pao 26 odsto na 
4,4 milijarde dolara (4,1 milijardu evra). 
Kako je prenela francuska novinska agencija AFP, kompanija je saopštila da se manji profit 
uglavnom može pripisati lošijim rezultatima u Australiji i izlasku sa tržišta Mjanmara. Zadovoljni 
su rezultatima na američkom tržištu. 
Izgledi za drugu polovinu ove godine ostaju nejasni jer Chevron nastavlja da se bori sa 
neizvesnostima oko planiranog preuzimanja američke energetske kompanije Hess od 53 milijarde 
dolara (49,1 milijardu evra), prenosi Seebiz 
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TotalEnergy se povlači iz ruskog Novateka i beleži gubitak od 3,7 
milijardi dolara 
TotalEnergies odustaje od svog udela u ruskom proizvođaču prirodnog gasa Novatek i da cé ybog 
toga imati gubitak od 3,7 milijardi dolara, prenosi Yahoo. 
TotalEnergies, koji je bio izložen kritikama zbog sprovođenja nekih od svojih projekata u Rusiji 
tokom sukoba u Ukrajini, rekao je da ga sankcije Zapada sprečavaju da proda svoj udeo od 19,4 
odsto ruskoj kompaniji. Saopšteno je da povlači svoje predstavnike iz odbora Novateka, koji su 
bili uzdržani od glasanja zbog sankcija.  

Kao rezultat toga, TotalEnergies više necé računati 
svoj vlasnički udeo u Novateku, što cé ga dovesti do 
toga da „zabeleži obezvređenje od približno 3,7 
milijardi dolara na računima za 4. kvartal 2022.“, 
navodi se u saopštenju francuske kompanije. 
Francuska kompanija ima udela u nekim drugim 
ruskim projektima za proizvodnju tečnog prirodnog 
gasa, uključujucí 20% udela u Iamal LNG i 10% udela 
u Artic LNG. 
U oktobru je TotalEnergies izvestio da je neto 
prihod u trecém kvartalu porastao na 6,6 milijardi 
dolara uprkos gubicima od povlačenja iz poduhvata 
u Rusiji. Kompanija je objavila korigovanu neto 
zaradu od 9,9 milijardi dolara, ali je naročito 
preuzela naplatu od 3,1 milijardu dolara nakon što 
je Novateku prodala 49% udela u sibirskom polju 
prirodnog gasa. 
 

OMV ne zavisi više od isporuka 
ruskog gasa 
Izvršni direktor Alfred Stern OMV tvrdi da 
kompanija više ne zavisi od isporuke gasa iz Rusije. 
Ova najava označava kraj dvogodišnjeg strateškog 
usklađivanja sa ciljem diverzifikacije izvora gasa i 

transportnih ruta, prenosi SEEbiz. 
Prema rečima generalnog direktora OMV-a Alfreda Šterna, kompanija u delimičnom vlasništvu 
države ne zavisi od ruskog gasa. „Više od dve godine radimo na diversifikaciji naših izvora gasa i 
transportnih ruta tako da više ne zavisimo od ovih isporuka iz Gasproma“, rekao je Štern, a 
prenosi ORF. 



 

  

 

 

9 

 
NAZAD 

Internal 

OMV je značajno smanjio obim kupovine od Gasproma od početka sukoba u Ukrajini. Ovo je bio 
deo sveobuhvatne strategije za smanjenje zavisnosti od ruskih snabdevanja energijom uz 
obezbeđivanje sigurnosti snabdevanja. Stern je naglasio da je OMV sada u poziciji da snabdeva 
sve ugovorene kupce i bez ruskog gasa. Grupa je razvila alternativne izvore za ovo, uključujucí 
snabdevanje iz Norveške i tečni prirodni gas (LNG).  

Ključna tačka je striktno poštovanje postojecég ugovora o snabdevanju gasom sa Gaspromom. 
Prema Šternovim rečima, ugovoreno mesto isporuke je na slovačko-austrijskoj granici. Ako se 
geopolitički uslovi promene, posebno u vezi sa sporazumom o tranzitu gasa između Ukrajine i 
Rusije, Gasprom bi mogao da ispuni ugovor od kraja 2024.  
OMV je ostvario solidne poslovne rezultate u drugom kvartalu 2024. godine, uprkos blagom padu 
prihoda usled nižih cena prirodnog gasa. Neto dobit za period koji pripada akcionarima iznosila 
je 378 miliona evra, što je smanjenje u odnosu na isti kvartal prošle godine. Međutim, dobit je u 
prvoj polovini godine porasla za deset odsto na 846 miliona evra, što ukazuje na finansijsku 
poziciju firme. 
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Korigovani operativni rezultat (CCS operativni rezultat) pre posebnih stavki povecán je za četiri 
odsto na 1,23 milijarde evra. Posao u sektoru goriva i sirovina takođe je zabeležio rast, podržan 
vecóm iskorišcénošcú kapaciteta u rafinerijama u Evropi i poboljšanom strukturom troškova.  
Uprkos ovim izazovima, Grupa ostaje 
optimistična. Za celu 2024. godinu, 
OMV očekuje stabilnu proizvodnju 
nafte i gasa između 330.000 i 
350.000 barela dnevno i prosečnu 
cenu Brent od oko 85 USD po barelu. 
 

Vlasti Austrije prelomile: 
Bez ruskog gasa do 2027. 
godine 
Vladajucá koalicija Austrije je pristala 
da ukine snabdevanje  ruskim gasom 
do 2027. godine i to uključila u novu 
bezbednosnu strategiju zemlje, piše 
list Kurier. Pitanje je trenutno u fazi 
finalizacije, napominju u dnevniku, 
prenosi Moscowtimes. 
Jedan od razloga zašto je Austrija 
odlučila da se odrekne ruskog gasa je 
taj što se novac koji Moskva dobija 
od prodaje goriva koristi za 
finansiranje sukoba u Ukrajini. 
Austrijska vlada takođe smatra da 
zavisnost od ruskog gasa ugrožava 
austrijsku ekonomiju. 
Prema poslednjim procenama, 
prirodni gas iz Rusije čini 80-90% 
ukupne količine gasa u austrijskim gasovodima. Beč je prošle godine platio  četiri milijarde evra 
Gaspromu, ističe se u publikaciji. 
Ministarka energetike Austrije Leonore Gevesler je u februaru najavila da namerava da razmotri 
mogucńost izlaska iz dugoročnih ugovora između austrijske naftne i gasne kompanije OMV i 
Gasproma, koji važe do 2040. godine. Kasnije je OMV napomenuo da cé, ako bude potrebno, 
kompanija biti u mogucńosti da snabdeva austrijske potrošače 100% gasom iz neruskih izvora, ali 
da bi se odbilo gorivo iz Rusije, bilo bi neophodno stvoriti odgovarajucí pravni osnov. 
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Transgaz dobio kredit od 420 miliona evra za ulaganje u razvoj 
gasovoda 
Rumunski operater prenosnog sistema gasa Transgaz obezbedio je zajam od 1,93 milijarde leja 
(419,4 miliona dolara/387,7 miliona evra) od pet lokalnih banaka za finansiranje svojih 
investicionih projekata uključenih u razvojni plan nacionalnog prenosnog sistema (NTS), navodi 
se u saopštenju, prenosi Seenews. 
Kredit ima rok od četrnaest godina i zajednički su ga odobrile UniCredit Banka, kao vodecí 
aranžer, i Banca Comerciala Romana, deo austrijske Erste Grupe, Banca Transilvania, CEC banka 
i Raiffeisen banka , navodi Transgaz u saopštenju dostavljenom bukureštanskoj berzi u četvrtak. 
Prihodi cé se koristiti za finansiranje razvoja gasovoda, uključujucí južni transmisioni koridor za 
preuzimanje gasa sa obale Crnog mora, kao i faza II gasovoda BRUA (Bugarska-Rumunija-
Mađarska-Austrija). 
„Od strateškog je značaja da se crnomorski gas izvadi preko NTS-a na rumunsko i evropsko tržište, 
kako bi se povecála sigurnost snabdevanja gasom u Rumuniji i EU i garantovalo snabdevanje 
prirodnim gasom domacím i regionalnim potrošačima.  
Generalni direktor Transgaza Jon Sterijan rekao je u odvojenom saopštenju u četvrtak. 
 

Srbija i Rumunija grade gasni interkonektor 
Ministri energetike Srbije i Rumunije, Dubravka Đedović Handanović i Sebastijan Burduž 
(Sebastian Burduja) su u Кladovu potpisali Memorandum o razumevanju o izgradnji gasnog 
interkonektora Srbija-Rumunija, prenosi Biznis.rs. 
U Srbiji će taj dvosmerni gasovod za prenos prirodnog gasa biti dužine 13 kilometara, a u Rumuniji 
86. Projektovan kapacitet je najmanje 1,6 milijardi kubika gasa, a deonica u Srbiji biće završena 
do 2027. godine, prenosi Beta. 
To će biti još jedan pravac snabdevanja prirodnim gasom, povezujući čvorište Mokrin u Srbiji sa 
transportnim gasovodom BRUA u Rumuniji. 
 

Slovenački Geoplin dobija gas iz Azerbejdžana 
Slovenački Geoplin je zaključio prvi posao o isporuci prirodnog gasa od azerbejdžanskog 
dobavljača, naftne kompanije SOCAR, što može biti prvi korak ka dugoročnoj saradnji u oblasti 
snabdevanja prirodnim gasom između dve kompanije. 
Posao je zaključen na osnovu memoranduma o saradnji koji su potpisali SOCAR i Geoplin, najvecí 
slovenački snabdevač prirodnim gasom, na sastanku ministra Kumra i predsednika 
azerbejdžanske kompanije SOCAR 17. jula ove godine u Bakuu.  
Tada je direktor Geoplina Simon Urbancl naglasio koliko je važna podrška predstavnika 
slovenačke države pri sklapanju ovakvih ugovora, kaže se u saopštenju Geoplina. 



 

  

 

 

12 

 
NAZAD 

Internal 

Svrha potpisanog memoranduma bila je produbljivanje saradnje u oblasti snabdevanja prirodnim 
gasom. Danas zaključen ugovor o snabdevanju je prvi korak ka potencijalnoj daljoj dugoročnoj 
saradnji Geoplina i SOCAR-a. 
 

Dobit INA pala 39 odsto na godišnjem nivou 
Ina grupa je u prvoj polovini 2024. godine ostvarila 44,7 miliona evra dobiti koja pripada 
vlasnicima kompanije, što je 28,4 miliona evra ili 39 odsto manje u odnosu na prvih šest meseci 
2023. godine, navodi se u finansijskom izveštaju kompanije, prenosi Seebiz. 
Uprkos stabilnosti cena nafte, značajan pad cena gasa uticao je na ukupan rezultat INA Grupe u 
prvoj polovini 2024. EBITDA je bila 16 odsto niža, međutim, CCS EBITDA bez jednokratnih stavki 
ostaje jaka na nivou od 159 miliona evra i samo je tri odsto manje u odnosu na isti period prošle 
godine, saopštila je Ina. 
Neto prihod od prodaje iznosio je 1,74 milijarde evra, što je četiri odsto više u odnosu na isti 
period prošle godine.  
Ukupne kapitalne investicije iznosile su 160 miliona evra i povecáne su u odnosu na prvu polovinu 
2024. godine.  
Najvažniji strateški projekat Ine, dogradnja Rafinerije nafte Rijeka, je završen 89 odsto, saopštila 
je kompanija. 
Kada je reč o nastavku ulaganja u projekte obnovljive energije, pored uspjeha dvije solarne 
elektrane u Sisku i Virju, Ina ulazi u nova područja izgradnjom zelene fabrike vodonika u Rafineriji 
nafte Rijeka i proizvodnjom biometana. pogona u Sisku, rekla je predsjednica Uprave. 
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